



Το κεντρικό τους γραφείο βρίσκεται στην καρδιά των ναυτιλιακών δραστηριοτήτων, σε ιδιόκτητο κτίριο στον Πειραιά, όπου παραμένουν στενά συντονισμένοι με τον παλμό του κλάδου, ενώ το στρατηγικό υποκατάστημα τους στο Ντουμπάι αποτελεί σημαντική παρουσία στον ακμάζοντα ναυτιλιακό κόμβο, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να επεκτείνουν την εμβέλειά τους και να εξυπηρετήσουν μια παγκόσμια πελατεία με ακρίβεια.

Ο Ιωάννης Κάρδαρης ίδρυσε τον όμιλο εταιρειών Atlantides το 1987, έχοντας πρώτα διακριθεί στη ναυτιλία και τον τουρισμό, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, έχοντας μάλιστα ιδιαίτερα ταπεινές καταβολές. Από τότε, εστιάζοντας απαρρέγκλιτα στο να ξεχωρίζει με τις καινοτομίες του, ο όμιλος Atlantides ξεκίνησε ένα αξιόλογο ταξίδι που εκτείνεται σε διάφορους τομείς, όλοι ενωμένοι από την στόχευση σε υπηρεσίες υψηλής ποιότητας.



Ο Γιώργος Κάρδαρης, γιος του ιδρυτή και Senior Vice President του ομίλου, απόφοιτος του τμήματος ναυτιλιακών σπουδών του Solent University του Southampton, από τότε που είχε ξεκινήσει να ανακαλύπτει τη ναυτιλία πίστευε ότι τα κύρια χαρακτηριστικά που απαιτούνται για την επιτυχία στον χώρο ήταν η υπομονή και το πάθος για τη ναυτιλία. Είναι πολύ σημαντικό για αυτόν το να συνεχίσει να εργάζεται σε αυτόν τον χώρο και θεωρεί τον εαυτό του τυχερό που έχει την αίσθηση του πνεύματος της ναυτιλίας.

Η Κατερίνα Κάρδαρη, κόρη του ιδρυτή και Vice President του ομίλου, απόφοιτη του τμήματος ναυτιλιακών σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς και εν δυνάμει απόφοιτη του Πανεπιστημίου του Λονδίνου στη νομική με σκοπό να εξειδικευτεί στο ναυτικό δίκαιο, δηλώνει ότι το κλειδί για τη διαρκή επιτυχία βρίσκεται στο ακλόνητο πάθος, την αφοσίωση στην ποιότητα και την αδιάκοπη στόχευση στην καινοτομία και την ανάπτυξη. Παραμένουν δεσμευμένοι στο να διακρίνονται σε όλες τις προσπάθειές τους, με σταθερή δέσμευση για υπέρβαση των προσδοκιών και θετικό αντίκτυπο σε κάθε κλάδο που αγγίζουν.



Atlantides Properties

Παράλληλα με τη δραστηριότητά τους στη ναυτιλία, έχουν εισέλθει και στον χώρο των ακινήτων. Η εταιρεία ακινήτων τους διαθέτει ένα ποικίλο χαρτοφυλάκιο κτιρίων, γραφείων και πολυτελών διαμερισμάτων. Αυτή η στρατηγική επέκταση δημιουργεί μια συνέργεια που ενισχύει τις πολλές πτυχές της δραστηριότητας του ομίλου. Διατηρώντας το βλέμμα τους στο μέλλον, μια σειρά από συναρπαστικά έργα ξεκινά με την ανακοίνωση των σχεδίων τους για δύο ξενοδοχεία 5 αστέρων. Το πρώτο θα βρίσκεται στην καρδιά του Πειραιά, με περίπου 50 πολυτελή δωμάτια και εστιατόριο στον τελευταίο όροφο με απaráμιλλη θέα, που αναμένεται να ανοίξει τις πόρτες του το 2025. Με το δεύτερο θα επεκτείνουν την παρουσία τους στη Ζάκυνθο, ανακαινίζοντας πλήρως και επεκτείνοντας το εξαιρετικό ξενοδοχείο τους στην Τσιλιβή.

“Shipping
is all about
right timing
and daring
decisions”

Τα δυο νεοαποκτηθέντα πλοία
της εταιρείας Atlantides Shipping



ALGEDI STAR



RUKBAT STAR

Atlantides Shipping

Ο όμιλος Atlantides ασχολείται από το 1991 με τις ναυλώσεις και τις αγοραπωλησίες πλοίων και κρουαζιερόπλοιων και είναι μέλος της Ελληνικής Ένωσης Ναυλομεσιτών. Έχοντας εγκατασταθεί στον χώρο της ναυτιλίας, οι ρίζες τους είναι βαθιές και χαρακτηρίζονται από την εξειδίκευσή τους στην ιδιοκτησία πλοίων, τη διαχείριση πλοίων, τη μεσιτεία SNP και τις ναυλώσεις. Επιπλέον, διευρύνουν την παρουσία τους στη ναυτιλία με ιδιαίτερη έμφαση στην αύξηση του στόλου τους στα ξηρά φορτία. Αυτές οι προσπάθειες υπογραμμίζουν τη σταθερή δέσμευσή τους στην ανάπτυξη και την αφοσίωσή τους στην αριστεία σε όλες τις επιδιώξεις τους.

Atlantides Travel

Ως απόδειξη της δέσμευσής τους να παρέχουν ολοκληρωμένες υπηρεσίες, το ταξιδιωτικό τους γραφείο αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα της ποιότητας των υπηρεσιών τους. Από αεροπορικά και ακτοπλοϊκά εισιτήρια, μέχρι ειδικά προσαρμοσμένα ταξιδιωτικά πακέτα, όπως η μεταφορά εταιρικού προσωπικού, εξασφαλίζουν αξέχαστες διαδρομές για τους αξιότιμους πελάτες τους. Η ειδικότητά τους στα εταιρικά και ναυτικά ταξίδια τους έχει καθιερώσει ως one-stop-shop για όλες τις ταξιδιωτικές ανάγκες.

Atlantides Yachting

Το yachting δεν είναι απλώς ένα χόμπι για αυτούς - είναι τρόπος ζωής. Ο όμιλος Atlantides ασχολείται με το yachting και τις τουριστικές δραστηριότητες με αφοσίωση, κυρίως ως ιδιοκτήτες σκαφών, ναυλωτές, μεσίτες και τουριστικοί πράκτορες, από το 1987. Οι υπηρεσίες τους είναι προσεκτικά σχεδιασμένες για να προσφέρουν ένα μοναδικό συνδυασμό πολυτέλειας και περιπέτειας, διασφαλίζοντας ότι οι πελάτες τους βιώνουν απaráμιλλη πολυτέλεια στην ανοιχτή θάλασσα.

Ο Όμιλος Εταιρειών Atlantides είναι ζωντανή απόδειξη του πώς ο διαφορετικός τρόπος σκέψης και λειτουργίας μπορεί να μεταμορφώσει μία επιχείρηση. Με ακλόνητη προσήλωση στην υψηλή ποιότητα υπηρεσιών και όραμα στραμμένο στο μέλλον, η πορεία τους εξακολουθεί να είναι πηγή ενθουσιασμού και έμπνευσης.

Navigate to Solutions



atlantides
G R O U P

• Shipping • Properties • Travel • Yachting

www.atlantidesgroup.com